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În temeiul Hotărârii Parlamentului României nr. 28/2020 privind numirea preşedintelui 

Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii,  
În temeiul dispoziţiilor art. 11 alin. (1) și art. 12 alin. (1) şi (3) din Ordonanţa de 

urgenţă a Guvernului nr. 22/2009 privind înfiinţarea Autorităţii Naţionale pentru Administrare 
şi Reglementare în Comunicaţii, aprobată prin Legea nr. 113/2010, cu modificările şi 
completările ulterioare, ale prevederilor art. 36 alin. (1) și art. 38 alin. (1) lit. a), alin. (5) și 
alin. (6) din Legea nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații 
electronice, precum și ale art. 20 alin. (3) din Decizia preşedintelui Autorităţii Naţionale 
pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii nr. 1171/2016 pentru stabilirea 
procedurii de soluționare a litigiilor privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de 
comunicații electronice,  

 
PREŞEDINTELE AUTORITĂŢII NAŢIONALE PENTRU ADMINISTRARE ŞI 

REGLEMENTARE ÎN COMUNICAŢII 
 

 
emite prezenta: 
 

 
DECIZIE 

 PRIVIND LITIGIUL DINTRE COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC IAȘI S.A. 
și TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A. 

 
 

I. Introducere 
 

A. Sesizarea reclamantei 
 

           La data de 15.02.2021, societatea COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC IAȘI S.A. 
(denumită în continuare CTP Iași sau reclamanta-pârâtă), cu sediul în Mun. Iași, strada 
Silvestru nr. 5, județul Iași, a înaintat Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi 
Reglementare în Comunicaţii (denumită în continuare ANCOM sau Autoritatea) o sesizare1 
împotriva TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS S.A. (denumită în continuare Telekom sau 
pârâta-reclamantă), cu sediul în Mun. București, Piața Presei Libere nr. 3-5, clădirea City 
Gate, Turnul de Nord, etajele 8-17, sector 1, prin care a solicitat ANCOM: 

1. Obligarea Telekom să achite, începând cu data de 01.07.2020 și până la data de 
31.12.2020, suplimentar tarifului de acces, o taxă de gestionare a contractului 
reprezentând 5% din valoarea lunară a chiriei (exclusiv TVA) pentru cele 280 
elemente rețea fir contact (stâlpi), chirie stabilită conform Contractului nr. 64 din 
01.10.2016; 

2. Obligarea Telekom să încheie, pentru perioada începând cu data de 01.01.2021 și 
până la organizarea licitației menționate în adresa inițială, un contract care să 
prevadă, în plus față de plata chiriei pentru cei 280 de stâlpi, și următoarele 
obligații: 
i. Începând cu data de 01.01.2021, LOCATARUL îi va achita LOCATORULUI o 

taxa de gestionare a contractului reprezentând 5% din valoarea lunară a 
chiriei (exclusiv TVA); 

 
1 Adresa CTP Iași nr. 2230/10.02.2021 
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ii. Începând cu data de 01.01.2021, LOCATARUL va constitui o garanție materială 
în valoare echivalentă a două chirii lunare, prin orice instrument de garantare 
emis în condițiile legii (numerar sau instrumente bancare);  

iii. Facturarea se va face în avans în primele 10 zile ale lunii curente pentru luna 
următoare și se va achita în termen de 15 zile de la data emiterii facturii, 
urmând ca în cazul neplății, din ziua a 16-a, să se aplice penalizări de 0,03% 
pe zi. 

3. În caz contrar, să oblige Telekom să-și demonteze de îndată instalația de pe stâlpii 
administrați de Compania de Transport Public Iași S.A. sau să autorizeze pe 
aceasta din urmă să o demonteze, fără vreo altă somație, pe cheltuiala Telekom. 

 
Sesizarea a fost înregistrată la ANCOM cu nr. DRM-377/15.02.2021 și completată prin 

adresa2 înregistrată la ANCOM cu nr. SC-5108/04.03.2021, ca urmare a remedierii de către 
reclamanta-pârâtă a neconformităților privind lipsa unor elemente esențiale ale sesizării, 
învederate de către ANCOM prin adresa cu nr. SC-DJ-4198/23.02.2021. 

 
B. Cererea reconvențională a pârâtei  
 
Prin intermediul adresei3 înregistrate la ANCOM cu nr. SC-7425/30.03.2021, Telekom, 

invocând urgența situației și eventualele prejudicii suportate atât de aceasta cât și de clienții 
săi în eventualitatea suspendării furnizării serviciilor de comunicații electronice ca urmare a 
întreruperii accesului la infrastructura reclamantei-pârâte, a formulat cererea reconvențională 
prin care a solicitat Autorității pronunțarea unei hotărâri prin care CTP Iași să fie obligată la 
acordarea accesului Telekom la infrastructura sa, prin semnarea unui act adițional sau a unui 
nou contract, în condițiile negociate și agreate, cu respectarea prevederilor legale și fără 
introducerea abuzivă a taxei de gestionare a contractului până la soluționarea pe fond a 
litigiului, urmând ca, în situația în care ANCOM va admite cererea formulată de reclamanta-
pârâtă, relația contractuală dintre părți să fie modificată prin alinierea acesteia la dispozițiile 
Deciziei ANCOM. 

 
 
II. Desfășurarea procedurii 
 
La data de 15.03.2021, în temeiul prevederilor art. 6 alin. (1) din Decizia preşedintelui 

Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii nr. 1171/2016 
pentru stabilirea procedurii de soluționare a litigiilor privind regimul infrastructurii fizice a 
rețelelor de comunicații electronice (în continuare, Decizia preşedintelui ANCOM nr. 
1171/2016), preşedintele ANCOM a numit Comisia responsabilă cu soluţionarea litigiului 
dintre CTP Iași S.A. şi Telekom, prin Decizia preşedintelui ANCOM nr. 97/2021, modificată 
prin Decizia preşedintelui ANCOM nr. 419/2021, compusă din următoarele persoane: 

- doamna Mihaela-Alexandra SCHINAGEL-COSTEA, șef serviciu, Serviciul Litigii şi 
Protecţia Drepturilor Utilizatorilor, Direcţia Juridică, în calitate de preşedinte,  

- doamna Mihaela TRAISTĂ, consilier juridic, Serviciul Litigii şi Protecţia Drepturilor 
Utilizatorilor, Direcţia Juridică, în calitate de membru,  

- doamna Andreea Silvana CRĂCIUN, expert, Serviciul Acces şi Interconectare, 
Direcţia Reglementare Economică, Direcţia Executivă Reglementare, în calitate de membru,  

- domnul Bogdan Vlăduț CONSTANTIN, expert, Serviciul Acces şi Interconectare, 
Direcţia Reglementare Economică, Direcţia Executivă Reglementare, în calitate de membru și 

- domnul Laurențiu CALOTĂ, expert, Serviciul Audit şi Contabilitatea Costurilor, 
Direcţia Reglementare Economică, Direcţia Executivă Reglementare, în calitate de membru. 

 
2 Adresa CTP Iași nr. 3262/02.03.2021 
3 Adresa Telekom nr. 290321/TKR/TM/JRR/171358 
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În temeiul dispozițiilor art. 7 alin. (1) şi alin. (4) lit. a) din Decizia preşedintelui 
ANCOM nr. 1171/2016, prin adresa nr. SC-DJ-6016/15.03.2021, Autoritatea a transmis 
Telekom o copie a sesizării introduse de CTP Iași și a solicitat pârâtei formularea unui 
răspuns în termenul legal de 10 zile lucrătoare de la data comunicării.   

Prin adresa înregistrată la ANCOM cu nr. SC-7425/30.03.2021, Telekom a transmis 
răspunsul la sesizare, prin intermediul căruia a solicitat respingerea acesteia ca neîntemeiată. 
În susținerea solicitării sale, pârâta-reclamantă a precizat că nu a negat niciodată dreptul 
reclamantei de a stabili tariful de acces, în conformitate cu prevederile legale și interesele 
sale economice, dar contestă modul de impunere a unei taxe de gestionare a contractului 
care nu are niciun fundament legal sau economic. De asemenea, pârâta-reclamantă a 
subliniat că situațiile în care este posibil refuzul operatorului de rețea de a acorda dreptul de 
acces la infrastructura pe care o deține în proprietate, administrare sau concesiune, sunt 
stabilite în mod expres de dispozițiile art. 19 alin. (4) din Legea nr. 159/2016, situația expusă 
de CTP Iași nefăcând parte din niciunul dintre cazurile expres si limitativ stabilite de lege.    

 
În temeiul dispozițiilor art. 8 alin. (1) din Decizia președintelui ANCOM nr. 1171/2016, 

prin adresele înregistrate la ANCOM cu nr. SC-DJ-10087/27.04.2021, respectiv nr. SC-DJ-
10088/27.04.2021, părțile au fost invitate la data de 10.05.2021 să participe la ședința 
desfășurată prin mijloace de comunicare la distanță în vederea dezbaterii pe fond a litigiului. 
Dezbaterile ședinței din data de 10.05.2021 au fost consemnate în Procesul-verbal înregistrat 
la ANCOM cu nr. SC-DJ-13195/03.06.2021.  

La data de 03.06.2021, la solicitarea reclamantei-pârâte4 și ținând cont și de acordul 
pârâtei-reclamante5, prin Procesul-verbal nr. SC-DJ-13196/03.06.2021, Comisia de 
soluționare a litigiului a dispus suspendarea litigiului pentru o perioadă de cel mult două luni. 

Ulterior, ca urmare a solicitării6 reclamantei-pârâte de a relua procedura de 
soluționare a litigiului, prin adresele înregistrate la ANCOM cu nr. SC-DJ-18709/06.08.2021, 
respectiv nr. SC-DJ-18710/06.08.2021, părțile au fost invitate să participe la ședința din data 
de 12.08.2021, desfășurată prin mijloace de comunicare la distanță. 

Ca urmare a solicitării7 Telekom de amânare a termenului mai sus menționat, prin 
adresele înregistrate la ANCOM cu nr. SC-DJ-18897/10.08.2021, respectiv nr. SC-DJ-
18899/10.08.2021, Comisia a stabilit un nou termen pentru reluarea dezbaterilor, la data de 
23.08.2021. 

 În deschiderea ședinței din 23.08.2021, Comisia a luat act de adresa8 transmisă de 
CTP Iași prin intermediul poștei electronice la data de 23.08.2021, prin care aceasta a 
solicitat amânarea dezbaterii litigiului, ca urmare a faptului că „pe  agenda  reprezentantilor  
unitatii  au  aparut  evenimente  imprevizibile, urgente  si  foarte  importante  care  nu  
permit  participarea  la  sesiunea  on-line”. Constatând că adresa mai sus menționată nu 
respectă dispozițiile art. 10 alin. (1) din Decizia președintelui ANCOM nr. 1171/2016, potrivit 
cărora fiecare parte poate solicita o singură dată amânarea întâlnirii pentru motivul 
imposibilităţii de a se prezenta la termenul stabilit de Comisie, cu condiția ca această 
solicitare să fie transmisă cu cel puţin 3 zile lucrătoare înainte de data stabilită și să 
conțină o propunere pentru un nou termen, care nu poate fi mai mare de 10 zile 
lucrătoare de la data întâlnirii a cărei amânare se solicită, Comisia a decis continuarea 
ședinței.  

Dezbaterile ședinței din data de 23.08.2021 au fost consemnate în Procesul-verbal 
înregistrat la ANCOM cu nr. SC-DJ-20311/25.08.2021, prin care s-a stabilit și următorul 
termen la data de 15.09.2021.  

 
4 Prin adresa CTP Iași nr. 6826/18.05.2021, înregistrată la ANCOM cu nr. SC-11786/19.05.2021 
5 Adresa Telekom nr. 270521/TKR/TM/JRR/176334, înregistrată la ANCOM cu nr. SC-12761/27.05.2021 
6 Prin adresa CTP Iași nr. 9999/03.08.2021, înregistrată la ANCOM cu nr. SC-18592/05.08.2021 
7 Adresa Telekom nr. 060821/TKR/TM/JRR/181625, înregistrată la ANCOM cu nr. SC-18727/09.08.2021 
8 înregistrată la ANCOM cu nr. SC-20092/23.08.2021 
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Prin Decizia președintelui ANCOM nr. 516/02.09.2021, termenul de soluționare a 
litigiului a fost prelungit până la data de 14.01.2022.  

În deschiderea ședinței din data de 15.09.2021, Comisia a luat act de mesajul9 
transmis de CTP Iași prin intermediul poștei electronice la data de 14.09.2021, prin 
intermediul căruia aceasta a solicitat amânarea dezbaterii litigiului, ca urmare a faptului că 
„reprezentanti ai companiei nu sunt in activitate in aceasta perioada” [sic]. Constatând că 
solicitarea menționată nu respectă dispozițiile art. 10 alin. (1) din Decizia președintelui 
ANCOM nr. 1171/2016, potrivit cărora fiecare parte poate solicita o singura dată amânarea 
întâlnirii pentru motivul imposibilităţii de a se prezenta la termenul stabilit de Comisie, cu 
condiția ca această solicitare să fie transmisă cu cel puţin 3 zile lucrătoare înainte de 
data stabilită și să conțină o propunere pentru un nou termen, care nu poate fi mai 
mare de 10 zile lucrătoare de la data întâlnirii a cărei amânare se solicită, Comisia a decis 
continuarea ședinței.  

Dezbaterile ședinței din data de 15.09.2021 au fost consemnate în Procesul-verbal 
înregistrat la ANCOM cu nr. SC-DJ-22635/21.09.2021. 

Având în vedere că reclamanta-pârâtă a lipsit la două termene consecutive, Comisia, 
având nevoie de informații suplimentare atât pentru înțelegerea corectă și completă a 
situației de fapt, cât și în vederea soluționării litigiului, a transmis CTP Iași, prin intermediul 
poștei electronice, în data de 21.09.2021, solicitarea de informații înregistrată la ANCOM cu 
nr. SC-DJ-22639/21.09.2021.   

  
În data de 30.09.2021, CTP Iași a transmis Autorității adresa nr. 12981/30.09.2021, 

înregistrată la ANCOM cu nr. SC-23471/30.09.2021, prin intermediul căreia a renunțat la 
soluționarea litigiului de către ANCOM. 

La data de 18.10.2021, în temeiul dispoziţiilor art. 19 alin. (2) din Decizia preşedintelui 
ANCOM nr. 1171/2016, Comisia a propus preşedintelui ANCOM emiterea unei decizii prin care 
să ia act de renunțarea CTP Iași la procedura de soluționare a litigiului în fața ANCOM și să 
dispună închiderea dosarului având ca obiect sesizarea CTP Iași.  

 
 
III. Aspecte procedurale – pronunțarea pe excepții 
 
În cadrul ședinței din data de 10.05.2021, Comisia a pus în discuția părților excepția 

lipsei de obiect invocată10 de Telekom cu privire la petitul doi al sesizării, punctele (ii) și (iii). 
În motivarea excepției, pârâta-reclamantă a arătat faptul că solicitările care fac obiectul celor 
două puncte ale petitului doi al sesizării au făcut obiectul discuțiilor dintre părți și au fost 
agreate prin intermediul unui act adițional, Telekom fiind de acord să constituie o garanție 
materială în cuantum de două chirii lunare, precum și cu facturarea în avans, respectiv cu 
achitarea facturii în termen de 15 zile de la data emiterii facturii.  

Având în vedere precizarea Telekom conform căreia aceasta nu are susțineri 
suplimentare față de cele formulate deja în răspuns, dar și poziția reclamantei-pârâte care a 
recunoscut că aspectele ce fac obiectul punctelor (ii) și (iii) ale petitului invocat au fost 
reglementate prin intermediul actului adițional încheiat de părți, menționând că singurul 
aspect rămas în divergența părților este punctul (i) de la acest petit, privind stabilirea taxei 
de gestionare a contractului în cuantum de 5% din valoarea lunară a chiriei, Comisia a admis 
excepția lipsei de obiect în ceea ce privește solicitările de la punctele (ii) și (iii) din capătul doi 
al sesizării.  

În cadrul ședinței din data de 15.09.2021, Comisia, precizând că cererea 
reconvențională formulată de Telekom - prin care pârâta-reclamantă a solicitat Autorității 
pronunțarea unei hotărâri prin care CTP Iași să fie obligată la acordarea accesului Telekom la 
infrastructura sa prin semnarea unui act adițional sau a unui nou contract, în condițiile 

 
9 înregistrat la ANCOM cu nr. SC-22072/14.09.2021 
10 prin răspunsul la sesizare, înregistrat la ANCOM cu nr. SC-7425/30.03.2021 
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negociate și agreate, cu respectarea prevederilor legale și fără introducerea abuzivă a taxei 
de gestionare a contractului până la soluționarea pe fond a litigiului - reprezintă de fapt o 
veritabilă cerere de măsuri provizorii, motivată de urgență și prejudiciile pe care le-ar putea 
suferi abonații Telekom, a invocat din oficiu excepția inadmisibilității acesteia. În motivarea 
acestei excepții, Comisia a învederat că dispozițiile art. 36-39 din Legea nr. 159/2016, care 
stabilesc competența Autorității de a soluționa litigiile privind accesul la infrastructura fizică a 
operatorilor de rețea, coroborate cu prevederile Deciziei preşedintelui ANCOM nr. 1171/2016, 
nu prevăd posibilitatea dispunerii unor asemenea măsuri, prin urmare o cerere de natura 
celei formulate de Telekom este inadmisibilă.  

În continuarea ședinței, luând act de susținerile Telekom care a precizat că, la 
momentul formulării cererii reconvenționale, situația era incertă pentru că primise deja 
somație din partea CTP Iași privind dezafectarea rețelei instalate pe stâlpii aflați în 
administrarea sa, situație care nu mai subzistă în acest moment, Comisia a admis excepția de 
inadmisibilitate a cererii reconvenționale.   

 
 
IV. Susținerile părților 
 
A. Susținerile reclamantei-pârâte 

 
În susținerea demersului său în fața ANCOM, în deschiderea ședinței din data de 

10.05.2021, reclamanta-pârâtă a precizat că diferendul dintre părți a apărut ca urmare a 
punerii în aplicare la nivelul administrației locale a prevederilor Codului administrativ, mai 
exact a faptului că, în conformitate cu acest act normativ, toate veniturile aferente 
administrării de către CTP Iași a infrastructurii reprezentate de rețeaua de transport public se 
constituie venit la bugetul local al Primăriei Municipiului Iași (acesta fiind și singurul acționar 
al societății). Astfel, reclamanta-pârâtă a menționat că, în contextul prezentat, se află în 
situația de a presta un serviciu și a consuma resurse în mod gratuit, aspect interzis de Legea 
nr. 31/1990 privind societățile comerciale. Prin urmare, reclamanta-pârâtă a supus situația 
dezbaterii în cadrul Consiliului de Administrație, care a aprobat ca, pentru gestionarea 
contractelor de închiriere a bunurilor aflate în administrarea CTP Iași, să fie aplicată o taxă de 
gestionare a contractului în cuantum de 5% din valoarea acestuia (exclusiv TVA). Totodată, 
reclamanta-pârâtă, subliniind că are obligația punerii în aplicare a hotărârilor Consiliului de 
Administrație, a menționat că toți ceilalți parteneri contractuali, care folosesc infrastructura 
aflată în administrarea sa, au fost de acord cu taxa anterior precizată. Drept urmare, a 
introdus sesizare în fața ANCOM, solicitând ca Telekom să fie obligat la încheierea unui 
contract care să producă efecte pentru viitor și în care să se prevadă obligația achitării taxei 
de gestionare a contractului, iar pentru perioada începând cu 01.07.2020 și până la 
soluționarea litigiului, pârâta-reclamantă să fie obligată să plătească suma aferentă acestei 
taxe, având în vedere că, în toată această perioadă, a folosit neîncetat infrastructura aflată în 
administrarea CTP Iași. Totodată, reclamanta-pârâtă a precizat că, în cazul în care părțile nu 
ajung la un acord cu privire la taxa ce face obiectul litigiului, în opinia sa, Telekom trebuie să 
dezinstaleze rețeaua de comunicații electronice de pe infrastructura aflată în administrarea 
CTP Iași, având posibilitatea mutării acesteia în subteran, acolo unde există canalizație 
disponibilă, aspect adus la cunoștința pârâtei-reclamante11. De asemenea, reclamanta-pârâtă 
a menționat că administrează stâlpii de susținere a instalației de transport nu ca un element 
distinct, ci ca element al rețelei de transport pentru circulația tramvaielor. 

În continuarea ședinței, în urma solicitării Comisiei de a preciza dacă taxa de 
gestionare a contractului este considerată ca făcând parte din tariful de acces la 
infrastructura aflată în administrarea sa și dacă, în acest sens, reclamanta-pârâtă înțelege ca 
prin soluționarea litigiului să solicite Comisiei să analizeze și să se pronunțe asupra acestei 
taxe prin raportare la dispozițiile art. 19 alin. (2) din Legea nr. 159/2016 sau să se pronunțe 

 
11 Adresa nr. 18417/11.12.2020 fiind depusă în acest sens la dosar. 



 

6/7 

asupra unei cereri de acces pe proprietatea publică, CTP Iași a precizat că nu consideră 
această taxă ca făcând parte din tariful de acces, valoarea acestuia făcându-se venit integral 
la bugetul local al Primăriei Municipiului Iași, ori o integrare a acesteia în tarif nu ar rezolva 
problema ridicată de reclamanta-pârâtă, respectiv aceea de a fi remunerată pentru 
gestionarea contractului de închiriere a infrastructurii aflate în administrarea sa. Totodată, 
reclamanta-pârâtă a precizat că apreciază ca fiind incidente dispozițiile legale care 
reglementează accesul pe proprietatea publică deoarece infrastructura reprezentată de stâlpii 
de susținere a rețelei de transport se află instalată pe proprietatea publică aparținând 
Primăriei Municipiului Iași. 

În ceea ce privește stadiul actual al relației dintre părți în absența unui contract scris, 
CTP Iași a precizat că, de la sfârșitul anului 2020, Telekom nu a mai achitat niciun tarif de 
închiriere a infrastructurii, deși o folosește în continuare. 

 
B. Susținerile pârâtei-reclamante 
 
În cadrul ședinței din data de 10.05.2021, raportat la precizarea CTP Iași privind 

posibilitatea mutării rețelei de comunicații electronice în subteran, Telekom a menționat că, 
prin adresa transmisă în luna decembrie 2020 de către reclamanta-pârâtă, se preciza că abia 
în prima jumătate a anului 2021 vor începe lucrările de modernizare a zonei în care sunt 
amplasați stâlpii închiriați. Prin urmare, Telekom nu are cum să mute rețeaua de comunicații 
electronice în subteran, având în vedere că infrastructura subterană nu este construită, 
singura opțiune pentru pârâta-reclamantă fiind cei 280 de stâlpi închiriați conform 
contractului. De asemenea, pârâta-reclamantă a precizat că, în măsura în care CTP Iași îi va 
demonstra că această infrastructură subterană există pe toată lungimea tronsonului pe care 
se află stâlpii închiriați, este de acord cu mutarea rețelei de comunicații electronice, după 
stabilirea unui grafic de lucrări agreat de ambele părți.  

Totodată, Telekom a învederat că, din anul 2016 și până la momentul solicitării taxei 
de gestionare a contractului de către reclamanta-pârâtă, părțile nu au întâmpinat piedici în 
derularea acestuia, iar, în ceea ce privește taxa de gestionare a contractului - singurul aspect 
rămas în divergența părților -, a menționat că a respins solicitarea reclamantei-pârâte de 
introducere în contract a acestei taxe pentru mai multe considerente, astfel: 

- operatorii de rețea nu pot solicita furnizorilor de rețele publice de comunicații 
electronice alte taxe sau costuri în afară de cele stabilite de Legea nr. 159/2016; 

- această taxă nu are niciun temei legal și, în opinia Telekom, faptul că prin Codul 
Administrativ sau în baza altor relații contractuale sau de orice natură se stabilește 
că veniturile încasate cu titlu de chirie se constituie venit integral la bugetul local 
al Primăriei Municipiului Iași nu dă dreptul CTP Iași să perceapă o altă taxă al cărei 
obiect este neclar. 

De asemenea, pârâta-reclamantă a menționat că, pe parcursul discuțiilor avute cu 
reclamanta-pârâtă cu privire la această taxă, a solicitat acesteia din urmă în repetate rânduri 
clarificări cu privire la natura juridică a acestei taxe, precum și la serviciile concrete prestate 
de către CTP Iași în schimbul acesteia.  

În cadrul aceleiași ședințe, Telekom a precizat că, în opinia sa, taxa de gestionare a 
contractului nu poate fi considerată o componentă a tarifului de închiriere, o majorare a 
acestuia nefăcând niciodată obiectul discuțiilor dintre părți. Totodată, pârâta-reclamantă a 
menționat că, deși din discuțiile informale dintre părți nu a reieșit că reclamanta-pârâtă 
dorește o modificare a tarifului, este deschisă la o eventuală viitoare negociere a acestuia. 

În cadrul ședinței din data de 23.08.2021, Telekom a precizat că își menține 
susținerile de la primul termen, din data de 10.05.2021 și a menționat că este de acord cu 
achitarea chiriei aferente stâlpilor suplimentari, rezultați în urma inventarierii efectuate de 
reprezentanții săi împreună cu reprezentanții CTP Iași la data de 27.07.202112.  

 
12 O copie a procesului-verbal de inventariere a fost depusă prin adresa înregistrată la ANCOM cu nr. 

SC-20092/23.08.2021 
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Totodată, aceasta a mai precizat și că, în vederea achitării sumei aferente stâlpilor 
închiriați până la data soluționării litigiului, a transmis CTP Iași un proiect de act adițional, 
demers rămas fără răspuns din partea acesteia. Acest aspect a fost reiterat de Telekom și în 
cadrul ședinței din data de 15.09.2021. 

 
FAŢĂ DE CONSIDERENTELE PREZENTATE MAI SUS, PREŞEDINTELE 

AUTORITĂŢII NAŢIONALE PENTRU ADMINISTRARE ŞI REGLEMENTARE ÎN 
COMUNICAŢII:  

 
Ia act de renunțarea CTP Iași la procedura de soluționare a litigiului în fața 

ANCOM și decide închiderea dosarului având ca obiect sesizarea formulată de 
Compania de Transport Public Iași, cu sediul în Mun. Iași, strada Silvestru nr. 5, 
județul Iași, în contradictoriu cu Telekom Romania Communications S.A., cu 
sediul în Mun. București, Piața Presei Libere nr. 3-5, clădirea City Gate, Turnul de 
Nord, etajele 8-17, sector 1, prin intermediul căreia reclamanta a solicitat: 

- Obligarea Telekom Romania Communications S.A. să achite, începând cu data de 
01.07.2020 și până la data de 31.12.2020, suplimentar tarifului de acces, o taxă 
de gestionare a contractului reprezentând 5% din valoarea lunară a chiriei 
(exclusiv TVA) pentru cele 280 elemente rețea fir contact (stâlpi), chirie stabilită 
conform Contractului nr. 64 din 01.10.2016; 

- Obligarea Telekom Romania Communications S.A. să încheie, pentru perioada 
începând cu data de 01.01.2021 și până la organizarea licitației menționate în 
adresa inițială, un contract care să prevadă, în plus față de plata chiriei pentru cei 
280 de stâlpi, obligația acestuia de a achita o taxă de gestionare a contractului 
reprezentând 5% din valoarea lunară a chiriei (exclusiv TVA); sau 

- Obligarea Telekom Romania Communications S.A. la demontarea de îndată a 
instalației de pe stâlpii administrați de Compania de Transport Public Iași S.A. sau 
autorizarea acesteia din urmă să o demonteze, fără vreo altă somație, pe 
cheltuiala Telekom Romania Communications S.A. 

 
Prezenta decizie este obligatorie, se comunică părţilor şi se publică pe pagina de 

internet a Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii. 
Prezenta decizie constituie act administrativ-jurisdicţional, putând fi atacată în 

contencios administrativ, la Curtea de Apel Bucureşti, în termen de 30 de zile de la 
comunicare, fără parcurgerea procedurii prealabile prevăzute la art. 7 din Legea 
contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

 
 

PREŞEDINTE, 
 
 
 
 

Vlad Ștefan STOICA 
 
 
Bucureşti, 20.10.2021 
 
Nr. 624 


